

中僑慈善夜群星亮相會歌迷

700市民圍觀 海報唱碟搶手

左起：中僑郭趙家儀、方力申、梁漢文、阿牛（陳慶祥）及朱茵於「歌星歌迷大接觸」中與市民見面。

【明報專訊】朱茵、方力申、古巨基、胡楓、沈殿霞等一衆參與明晚「中僑慈善群星夜」的表演嘉賓昨日相繼抵達溫哥華，並在列市「時代坊」展開「歌星歌迷大接觸」活動，吸引逾700名市民到場，一睹偶像風采，場面熱鬧。

為求能夠近距離與偶像接觸，不少年輕歌迷在活動開始前2個多小時已聚集在「時代坊」表演台前及2、3樓各層，佔據有利位置守候。約下午6時許，朱茵、方力申、古巨基、梁漢文、梁靜茹、阿牛，以及晚會司儀沈殿霞及王賢誌抵達現場時，立即引起一陣陣哄動。

歌迷都興奮地喝采，又急忙拍照留下偶像倩影。在活動結束後，亦有不少市

民到義賣攤位購買由偶像親筆簽名的海報和CD。

因感冒咽喉發炎，需要戴口罩出席活動的古巨基說，希望演出當晚前能夠痊癒，為溫市觀眾獻上演出。作為今次活動的特別表演嘉賓的胡楓更表示，群星身體力行，遠道從香港到加拿大演出，希望民衆踴躍支持，共襄善舉。

楊千嬅、容祖兒、李克勤及Boy'z等表演嘉賓將於今日抵達溫市，為明晚表演作好準備。

中僑籌款部活動顧問梅朝斌表示，晚會購票情況熱烈，門券只餘極少量，希望一睹偶像風姿的市民，可致電604-408-7228查詢購票情況。

不少歌影迷爭相購買有偶像親筆簽名的海報、CD等產品。

（陳瑞欣攝）

省府允調解聖若瑟基金會糾紛
高院開審理事免職訴訟

【明報專訊】卑詩最高法院昨日開庭審理 Providence 醫療機構免除聖若瑟醫院基金會（Mount St. Joseph Hospital Foundation）15名理事案件。省衛生服務廳長韓仕新（Colin Hansen）表示，若該案的司法程序告一段落，他會介入，協助解決雙方的分歧。

卑詩新民主黨省議員關慧貞獲韓仕新承諾，衛生服務廳願意日後介入 Providence 醫療機構與聖若瑟醫院基金會出現的糾紛，尋求解決方法。

關慧貞昨日在省議會上要求韓仕新處理今次事件。她說，在法庭審理該案後，省府應聽取來自社區的訴求，並協助找出解決方法。衛生服務廳長有責任協助接受公帑資助的聖若瑟醫院。同時，聖若瑟醫院基金會也要求衛生服務廳介入此事。

韓仕新同意關慧貞的要求，若該案的司法程序告一段落，他會介入，協助解決雙方的分歧。他又說，省府沒有計劃要關閉聖若瑟醫院。

關慧貞指出，聖若瑟醫院自1921年開始服務社區，基金會的義工在過去為院方籌募數百萬元，將聖若瑟醫院建設成卑詩最好的醫院之一。聖若瑟醫院基金會在1984年創立，以該會名義在銀行存有150萬元款項。

她相信韓仕新會恪守承諾，盡力安排雙方會面，在認可和尊重基金會完整的前提下，達成可接受的解決方案。

Providence 醫療機構在去年12月4日免除聖若瑟醫院基金會董事局17名理事當中的15人，包括主席何仲偉，並委任新理事加入基金會。被免職的基金會理事已入稟卑詩最高法院，要求停止基金會的運作。

【明報專訊】卑詩省註冊音樂教師協會——列治文辦事處定於3月7日（星期日）下午1時舉行獎學金音樂會，屆時將由多位在過去一年於鋼琴考試中有優異表現

現，並獲取獎學金的學生表演，演出地點為Richmond Presbyterian Church(7111 No. 2 Road, Richmond)。票價個人2元，家庭5元。查

中領館30民族舞服贈大專校友

【明報專訊】中國駐溫哥華總領事館昨日贈送30套色彩鮮艷的中國多個民族舞蹈服飾給加拿大溫哥華中國大專院校校友會，鼓勵該會推廣中國民族舞蹈。

該批民族舞蹈服飾是由中國國務院僑務辦公室專程由北京運來，作為豐富加拿大的多元文化色彩之用。贈送儀式於昨日假中領館舉行，由總領事李元明主持。

李元明表示，中國是一個歷史悠久

的國家，文化源遠流長且多采多姿，各民族和平共處，文化各有特色，透過舞蹈表現出來更為有意思。

他又說，中領館非常支持推廣中國文化，當他們知道加拿大溫哥華中國大專院校校友會需要該批舞蹈服飾，但在加國不易購得時，立刻向國務院反映，僑務辦公室很快便將服飾運抵溫哥華。

該批民族舞蹈服飾五彩繽紛，彰顯中國藝術色彩，當中包括有藏族、傣

族、高山族、土家族、漢族、羌族、滿族、新疆族等，反映出中國是一個包容性極強，且愛好和平的多元文化國家。

加拿大溫哥華中國大專院校校友會會長龐永秀表示，該會將積極向加國各族裔推廣中國民族舞，讓他們亦感受到中國優美的多元文化，使兩地的多元化文化互相輝映。而周日在華埠慶祝三·八婦女節活動的舞蹈環節中，該批舞衣將會首度亮相。

中國駐溫市總領事李元明（右三）、領事王軍（左一）將舞衣送給溫哥華中國大專院校校友會，由龐永秀（右四）代表接收。

（鄒治國攝）

蘇立道爭列市自由黨聯邦提名

華人經貿會表態支持

午10時到下午5時舉行。

他強調，這個提名大會是由一個獨立的機構舉辦，而非聯邦自由黨列治文選區候選人提名大會。

蘇立道說，爭取提名的各候選人將在當天上午9時發表演說，投票從上

午10時到下午5時舉行。

另一方面，北美華人經貿協會支持蘇立道進行連任提名，該會會長朱維廉表示，他們曾多次獲得國會議員蘇立道的幫助和服務，「他在列市選區內為所有族裔爭取福利，是我們決定支持蘇立道的原因」。

素里中僑3月活動一

【明報專訊】中僑互助會素里三角洲服務中心三月份舉辦多項活動，詳情如下：

(1)3月12日(星期五)上午10時至中午12時舉辦免費國語講座，講題為「個人稅務」，由加拿大公認會計師劉洲雄主講，內容包括誰需申報個人所得稅、個人報稅表基本內容、所得及其扣除額申報說明、海外資產申報。

(2)3月17日(星期三)上午10時至11時30分舉辦免費英語活動之最新卑詩省駕照須知，由卑詩省認可駕駛導師陳華興主講，內容包括如何考取駕駛執照、新分段考牌制度等。

(3)3月5日至5月21日逢星期五(共十堂)下午1時至2時舉辦耆英同樂英文班，提供一個以英文學習溝通的好環境。

以上活動報名、查詢可電604-588-6869。

春節聯歡

溫哥華台山會館日前舉行春節聯歡晚會，筵開30餘席，場面熱鬧。會上並特別由理事長黃景洋主持致送紀念牌儀式，以表揚最近獲省府頒發嘉許獎狀的名譽會長雷民盼，讚揚雷氏樂於助人及服務社區的精神，圖為該會首長舉杯向與會嘉賓祝酒時攝。

• 中僑互助會列治文

華人家長會定於今晚（3月5日）下午7時30分至9時，舉辦教育研討會，題目為小學「成績布告表」。研討會由列治文區小學副校長馬何允方引發主題，讓與會者多了解、討論及提供小學「成績布告表」的修改建議，講座以粵語主講，國語翻譯，報名查詢：604-279-7180。

• 中信中心

定於3月9日(星期二)上午9時45分舉辦「大地回春：春季草地護理」講座。由陳鈺祥以粵語主講。此外，該中心亦於3月12日(星期五)上午十時舉辦「中風的防治與健康」講座。由王徑醫生國語主講。查詢：可電604-877-8606。

• 香港大同加

西校友會將於3月13日(星期六)舉辦送羊迎猴新春團拜活動。是日下午六點半假列治文南海漁村酒家聯歡聚餐，歡迎校友攜帶家眷一起出席。參加者可致電：周樸柱604-874-4056報名。

• 全加開平總會

定於3月14日下午1時，在該會禮堂舉行會員大會，歡迎會員參加。查詢：604-669-1042。

• 北美多加協會溫哥

華分會定於3月14日(星期日)晚上6時30分至9時，舉行3月份會暨專題知識講座，講題為家庭會傷害人？由

何張沛然主講，與大家討論在人際關係中，如何從生活中避免衝突，夫妻水火不容，如何衝出婚姻黑暗，重建生命的彩虹等。查詢Penny 604-873-6333。

• 中僑互助會商業發展及培訓中心於3月中起舉辦2個進出口業入門課程，分國語及英粵語授課，課程會從加拿大的營商環境到不同的進出口手續作詳盡的講解。內容包括：成立生意前考慮因素及注意事項，出入口業概要，進出口業須知及文件手續，運輸手續及其他貿易須知事項。查詢604-732-3278內線107與黃小姐聯絡。

• 溫哥華基督教拿撒勒教會主愛堂定於3月19日至20日，舉行兩天一夜的青少年春季生活營，詳情請洽助理傳道王敬賢，查詢：604-833-3361。

• 溫哥華基督教拿撒勒教會主愛堂定於3月19日至20日，舉行兩天一夜的青少年春季生活營，詳情請洽助理傳道王敬賢，查詢：604-833-3361。

該會亦於4月11日復活節主日舉行聖洗禮，希望參加這次受洗的慕道朋友，可向彭約翰牧師報名，查詢電話：604-588-8856。

• 溫哥華梁氏宗親會定於3月28日(星期日)假座華埠富大酒店，舉行成立第16周年紀念暨申猴年春節聯歡宴會，歡迎各界友好出席。

此外，該會為慎終追遠，定於同日上午11時在菲沙街山景墓園舉行清明節春祭，正午12時